

Забайкальский аграрный институт хочет покинуть ИрГАУ из-за крупных долгов

Забайкальский аграрный институт намерен покинуть состав Иркутского государственного аграрного университета, долги которого превышают 400 миллионов рублей. Из-за них уже заблокировали счета забайкальского филиала.

Сложившаяся с иркутским вузом ситуация стала поводом для рабочей встречи в региональном парламенте. На ней выяснилось, что причиной финансовых трудностей стали авантюрные действия верхушки головного вуза, которая несколько лет назад задолжала крупные суммы различным коммерческим структурам.

Теперь за долги ИрГАУ кредиторы предъявляют требования забайкальскому филиалу. Объем субсидирования на выполнение госзадания для ЗабАИ в 2018 году уменьшили на 37,2%. По итогу дефицит финансовых средств на начало года составил свыше 40 миллионов рублей. В институте из эксплуатации вывели часть учебных корпусов, мастерских, гаражей, ветеринарную клинику и общежитие. Помимо этого, уволили 60 человек.

По словам представителей двух учебных заведений, министерство сельского хозяйства РФ, являющееся учредителем вуза, уже нескольких лет обещает во всем разобраться, однако видимых успехов пока нет. Первый проректор ИрГАУ Валерий Просвирин сообщил, что в настоящий момент на имя федерального профильного министра готовится обращение за подписью главы Приангарья.

Министр сельского хозяйства края Владимир Лоскутников считает, что необходимо либо работать в нормальных условиях, либо уходить в «свободное плавание» - реорганизовать ЗабАИ в самостоятельный вуз. Эту мысль поддержал директор института Игорь Борискин, высказав идею присоединения к другому забайкальскому университету.

Замминистра образования края Евгений Егоров также одобрил вариант реорганизации, напомнив, что ранее департамент науки и высшего образования минсельхоза РФ отказал Забайкальскому краю в присоединении аграрного института к госуниверситету – его не хотят отдавать в ведение минобра.

По мнению депутата Госдумы Николая Говорина, региону необходимо более убедительно обосновывать свое право на наличие самостоятельного аграрного вуза на федеральном уровне.

Однако вопрос о реорганизации закрыт до тех пор, пока ИрГАУ не выплатит долги. Помочь в решении этой проблемы планируют депутаты и сенаторы от Забайкалья, региональные парламентарии и профильное министерство.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

